
 
Η  ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΣΠΑΣΕΙ ΤΗΝ 

Α∆ΙΑΛΑΞΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  
 

Η απεργία που ξεκίνησε την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΗ, µπορεί και πρέπει να λήξει νικηφόρα για 
τους εργαζόµενους του κλάδου.  Παρά τις επιφυλάξεις και τη διστακτικότητα που υπήρξε στο 
ξεκίνηµα της, οι εργαζόµενοι του κλάδου, 4 ηµέρες µετά θέλουν να βγουν νικητές. 
  Ήδη η κυβέρνηση προσπαθεί µε συνεχείς συναντήσεις- παρεµβάσεις και ανούσιες 
«υποσχέσεις» να σταµατήσει την απεργία. Μπροστά της έχει ανοιχτά µέτωπα µε όλους τους 
εργαζόµενους( τις ΣΣΕ των εργαζόµενων στις ∆ΕΚΟ-το κλείσιµο δεκάδων εργοστασίων, τις 
κλαδικές ΣΣΕ στον Ιδιωτικό τοµέα, το ωράριο στο ∆ηµόσιο Τοµέα, την ψήφιση του Κώδικα, το 
άνοιγµα του ασφαλιστικού κ.α.). 
Παρά την αρχική ευφορία της για την επαίσχυντη,  και µάλιστα 2ετή, σύµβαση µεταξύ ΓΣΣΕ-
ΣΕΒ, καταλαβαίνει ότι τα πράγµατα δεν θα κυλήσουν ήρεµα. Η αντεργατική και βαθειά ταξική 
πολιτική της, µε την λιτότητα τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που προωθεί σε όλα τα µέτωπα, 
το ξεπούληµα δηµόσιων επιχειρήσεων, δεν γίνεται αποδεκτή από τους εργαζόµενους, δηµιουργεί 
τριγµούς και συνθήκες συγκρούσεων. 
 Η απεργία του κλάδου που ξεκίνησε αµέσως µετά την συµφωνία ΓΣΕΕ-ΣΕΒ, έσπασε το κλίµα 
συναίνεσης  που άφησε πίσω της αυτή η συµφωνία. Η κλιµάκωση της δηµιούργησε και συνεχίζει 
να δηµιουργεί  ένα διαφορετικό κλίµα στις συνειδήσεις των εργαζόµενων, αλλά και ένα 
ασφυκτικό κλοιό στην κυβέρνηση. Κυβέρνηση και ο αντιδραστικός συνασπισµός εξουσίας , τα 
αστικά κόµµατα δικαιολογηµένα  ανυσηχούν και θέλουν άρον-άρον να κλείσει η απεργία, πριν 
πάρει χαρακτηριστικά σύγκρουσης. Εναγώνια προσπαθούν από την ΠΕΜΠΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΗ, να 
«µαζευτούν» τα πράγµατα µε συνεχείς συναντήσεις, χωρίς όµως να λύνουν στην ουσία αιτήµατα 
της απεργίας. Με αόριστες υποσχέσεις προσπαθεί να θολώσει τα νερά και να σπείρει σύγχυση 
στους εργαζόµενους.  
  Η απεργία µας βρίσκεται  σε κρίσιµη καµπή!!!, αλλά ή ήδη αποφασισµένη κλιµάκωση της για 
∆ΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ µπορεί να επιβάλλει λύσεις, µπορεί να  σπάσει την αδιαλλαξία της 
κυβέρνησης. 
   Απαιτείται λοιπόν το δυνάµωµα της απεργίας µας και ένα ξεκάθαρο µήνυµα, ότι για να 
λήξει η απεργία χρειάζονται ουσιαστικές λύσεις. Λύσεις που θα απαντούν: 
  -Στην καθιέρωση των Β-Α επαγγελµάτων στον κλάδο, χωρίς οικονοµική επιβάρυνση των 
εργαζόµενων και µείωση των συντάξιµων αποδοχών τους, λύση που δεν θα αποτρέπει τους εν 
ενεργεία εργαζόµενους να κάνουν χρήση των διατάξεων για τα Β-Α. 
- Κλαδική αύξηση που να καλύπτει τις απώλειες από την ακρίβεια και τον πληθωρισµό. 
- Επέκταση της  ΣΣΕ για τους εργαζόµενους στις ∆ηµοτικές επιχειρήσεις. 
- Μόνιµη σταθερή δουλειά για όλους. 
 

Η απεργία µας µπορεί και πρέπει να λήξει νικηφόρα. 
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